

最近美国的研究学者,从海参当中萃取出一种物质,这种化合物(compound)能够有效阻碍某些人类癌细胞的生长(其中包括胰腺癌)。Dr.Adrian是研究其中的翘楚,在超过十年的研究当中,发现胰腺癌细胞生长途径中一重要的物质-Lipoxygenase(在大肠癌细胞生长中也发现相同的物质)。Adrian与一家致力于海洋药物开发的公司合作当中,发现原本被开发来当作抗炎制剂的海参萃取物,对于癌细胞的生长发生抑制的效果,能引发一种转变性的细胞死亡(apoptosis)。虽然目前还未证实在人类的临床实验中是否会有同样的效果。但研究者表示有希望能得到预期的结果。



发现

2680元/斤! 快到本报社抢海参

大连直供100斤 抢购需趁早 抢购热线18663676778

本报记者

近日,本报揭露了目前海参市场存在的种种乱象,引起了市民的极大关注,部分市民在了解了海参行业的常见猫腻之后,纷纷询问眼下市场上到底有没有不掺假、不坑人的靠谱海参?通过记者的走访了解,市场上确实有一部分品质较好的海参。然而,这些干海参每斤售价动辄在七八千元以上,让不少想食用海参进补的市民望而却步。为让市民吃得起质优价廉的海参,本报联系大连诚信厂家,推出2880元/斤的特价淡干海参,需要的市民抓紧抢购吧!



组委会预测

2680元/斤可能会是最后的实惠

“2680元一斤,确实是大连淡干海参吗?”除了消费者,昨天也有不少同行打进热线,质疑现场直销的价格。“如果真是这个价格,那肯定就是不挣钱。”很多同行对这次“不挣钱赚吆喝”的活动都感到不解。

对此,本次海参直销节的有关负责人坦承:大连

淡干海参的价格低至2880元一斤,的确已经没有什么利润空间了。据业内人士爆料,目前质量还不错的大连鲜海参,价格每斤约85元左右,平均约30斤才能出一斤淡干海参。加上生产环节的人工等成本,每斤大连淡干海参的出厂价应该在3000元左右。

这样计算下来,2680元的价格的确是成本价在销售。“我们一直是做海参批发,本身并不追求高利润,市场上的海参之所以价格高,还是来源于销售中间环节的层层加码。”厂家负责人告诉记者,他们这次和本报联办海参直销节,采取的正是直销的手段,彻底抛掉了中间经销商的加价,简单来说就是出厂价卖海参,价格自然会低不少。“就品质来说,我们现场销售的2680元一斤的大连淡干海参,在商场应该能卖到至少7000元一斤,可以毫不夸张地说,大家在直销节现场一定是有半价来买海参。”

市民遭遇

贵的一定是好海参吗?

家住昌邑市的市民孙先生在朋友那了解到海参营养价值高,特别适合给中老年人进补的信息后,想到经常生病的老母亲,就动了买干海参的念头。为了买到物美价廉的海参,孙先生先后到超市、高档礼品店和海参专卖店走了一番,进行货比三家。

孙先生去之前心里还有些谱,逛了一圈反而迷糊了。他想买的淡干辽参在高档礼品店里的最高标价是1.2万元/斤,有些海参专卖店则标价1800元/斤-5500元/斤不等,长得都差不多的海参,价格却天差地别,真不知道买哪个好。

“我每年都会买几斤海参,我父亲身体不好,到了冬天就会买上1斤给他补补,1斤1个。现在生活条件好了,不光是自己的老父亲,公婆那边我也会买上几斤,送过去。听说吃海参能抗寒,是冬天的最佳补品。可是这几天逛海参店,我发现海参的价格相差比较大

大,从3000多元到1万多元的都有,我们普通老百姓应该买多少价位的海参好呢?年纪大的人又该吃哪一种好呢?”卢女士与孙先生有着同样的疑惑。

事实上,在干海参售卖过程中,商家这种“以价论质”的说辞,让不少消费者信以为真。

专家 市面海参造假多,市民选购需谨慎

对于当前海参市场乱象,专业人士是如何看的呢?记者为此采访了本报海参直销节组委会相关负责人。

该负责人介绍说,由于海参市场各项法律规范并不完善,虽然卫生部已经对干海参加工标准作出了明确规定,但

由于没有强制力度,市场上糖干海参一直没有禁绝,打的严了,销售商就将海参藏起来,等风声过了再摆出来,和监管人员玩“躲猫猫”。因此才导致现在海参市场乱象丛生,正规商家也只能是期待国家早日出台强制措施,打压一下现在

这股歪风邪气。该负责人还提醒消费者,目前来看,等待糖干海参被完全禁止加工和流通还需要很长一段时间,海参市场乱象依旧会持续不少时日。在行业加强自律的同时,消费者也要对自身的健康负责。尤其是现在

“三高”人群,一定要小心糖干海参,切莫贪小便宜吃大亏,花了钱还受累。该负责人还特别提醒市民,市面上一些很黑很亮的海参往往是做过处理的,甚至是糖干海参,市民千万别被市面上卖相好的海参忽悠了。

推荐理由 海参属于温补产品适合各类人群

面对市场上琳琅满目的滋补品,为何海参获得众人青睐,成为最受欢迎的滋补产品?为此,本报特别采访营养专家,对方表示,因为海参属于温补产品,适合各类人群。

对于用脑的学生来说,海参内含18种氨基酸,其中的8种氨基酸是人体不能合成的,只有通过海参才能摄取。而牛磺

酸、胶原蛋白、粘多糖、硫酸软骨素、皂苷、多肽及多种维生素和微量元素等活性成分,健脑功效明显。

对于孕妇来说,海参可为孕产妇提供全面的营养保障,增强体质,快速有效恢复体力;并能为婴儿的大脑和神经系统的发育提供丰富的脑黄金物质,有效避免婴儿先

天性疾病的发生。对于老人来说,海参可以预防心血管疾病。医学上认为高血压、高血脂、冠心病、肝炎患者,糖尿病及中、老年人,长期坚持食用海参,对缓解病症和治疗有良好效果。

同时,海参还是手术患者的最佳补品。海参中含量很高的精氨酸,可促进机体细胞的

再生和机体受损后的修复,对机体损伤后的修复有特效,明显缩短康复时间。这种精氨酸,对男性健康也大有裨益。

不仅如此,海参还可提高机体细胞免疫力,抑制某些肿瘤的生长和转移,长期食用后明显不易感冒、不易得病,制成的药物已广泛应用于肿瘤等患者的食疗和治疗中。

齐鲁晚报

今日潍坊

D04

2013年11月18日 星期一
编辑:马媛媛
美编 组版:杨茗捷

如何保障市民 吃得起优质海参

1500元一斤的海参大多是糖干的,可真正的淡干海参市场售价大多在每斤5000元以上,潍坊人吃了多年的淡干海参,难道眼下真的只能是少数人的“进补”专利?因此,本报编辑给普通市民送上便宜而且质优的好海参。海参直销节上的淡干海参有什么品质保证?如何确保真正卖出厂价……记者对此也进行了探访。

一问质量

淡干海参真的能保证?

这次本报的海参直销节选择的海参加工企业,是在大连经营了多年的老字号,所有的海参均来自企业自己的养殖场,加工车间也是经过专业机构认证的无菌加工车间。为了让消费者放心,活动组委会还派出了工作人员,从海参出水开始全程跟踪,生产加工到最后完成包装,每一步都在特派工作人员的监控之下,保证中间没有任何添加。

二问价格

现场海参价格有多低?

“制作一斤淡干海参大约需要30斤的鲜海参,今年鲜海参的收购价大约是85元一斤,这样一斤淡干海参的基础成本就达到了2500元左右。”这是专业人士对今年淡干海参的成本估算。当然,依据品级和产地的不同,价格可能会有所差异。本次海参直销节上普通淡干海参的售价,将非常接近这个成本价,确保消费者用最接近成本的直销价,买到好海参。

三问活动

除了低质价优还有啥?

“本次海参直销节,首先是确保让市民吃到真正实惠的好海参,当然,我们也会考虑,让更多的人加入到海参进补的队伍中来。”所以,本次海参直销节除了平价和质优两个特点之外,还准备了多重好礼,现场将有数量众多的礼品送出,消费者可通过热线18663676778参与现场预定,只要交易成功,都可以获得数量不等的礼品相赠。

相关链接

媒体监督+正规厂家 保证100%淡干

“价格便宜是不是也会掺东西?”这样的怀疑在热线中不断被提及。其实实惠只是海参直销节的一方面,最主要的是海参的质量。现场所有销售的海参,均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,市民可现场亲验,放心购买。更重要的是,这次为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参。

